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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Η Διοίκηση της Πανελλήνιας Ένωσης Μηχανικών Εμπορικού 
Ναυτικού, απευθύνει αγωνιστικό χαιρετισμό στους Μηχανικούς, για τη 
συμμετοχή τους στις αρχαιρεσίες του σωματείου μας, που ολοκληρώθηκαν στις 
28 Φλεβάρη 2024, για την εκλογή της νέας διοίκησης και των αντιπροσώπων 
της.  

Κάθε ψήφος στις αρχαιρεσίες αποτελεί πολύτιμη παρακαταθήκη για τους 
Μηχανικούς, συνολικά για τους ναυτεργάτες, σε συνθήκες διαρκής 
υπονόμευσης της ασφάλειας και προστασίας της ζωής στη θάλασσα και 
για το σύνολο των δικαιωμάτων μας. 

Με πυξίδα μας την ταξική πάλη, ενάντια στην πολιτική του εφοπλιστικού 
κεφαλαίου και των πολιτικών του εκπροσώπων, συνεχίζουμε τον αγώνα με 
μεγαλύτερη αισιοδοξία από τη μαζική – μαχητική συμμετοχή των ναυτεργατών, 
των εργαζομένων, των αυτοαπασχολούμενων, των βιοπαλαιστών της αγροτιάς, 
των φοιτητών, στην πανεργατική απεργία στις 28 Φλεβάρη. 

Προετοιμάζουμε τις απεργιακές μάχες για τις 17 Απρίλη, την 1η Μάη. 
Ταυτόχρονα αναπτύσσουμε πολύμορφη δράση για την εφαρμογή και ανανέωση 
των ΣΣΕ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, για οργανικές συνθέσεις - κοινωνική 
ασφάλιση με βάση τις πραγματικές ανάγκες, για ναυτική εκπαίδευση 
αποκλειστικά δημόσια – δωρεάν – ανώτατη – σύγχρονη, για υπηρεσίες του 
υπουργείου Ναυτιλίας (ΥΝΜ, ΣΩΣΤΙΚΑ, ΑΝΥΕ), που θα καλύπτουν τις 
αυξημένες υποχρεώσεις των ναυτεργατών. 

Στην πρώτη συνεδρίαση των νέων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, θα 
εκλεγεί και το νέο προεδρείο. 

Αποτελεί αυξημένο καθήκον για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ, 
οι εγγραφές νέων μελών. Να δυναμώσει η συμμετοχή στις συλλογικές 
διαδικασίες ενάντια στον ατομισμό. Όλοι για έναν και ένας για όλους. 

 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ  ΠΕΜΕΝ   2023 – 2024 
 

Ψήφισαν:   1832 
Έγκυρα:     1794 
 Άκυρα:          38 

 

ΕΝΩΤΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ  ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ (ΕΔΑΣ): 1794 ψήφοι 
 

Έδρες:   33 για το ΔΣ της ΠΕΜΕΝ 
 

Αντιπρόσωποι:  18 για τις δευτεροβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις  
 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ   ΕΝΩΣΗΣ   ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ   ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ   ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
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